



В Омской академии МВД России отметили 93-ю годовщину со дня образования учебного заведения. По словам выступившего на торжественном построении генерал-лейтенанта полиции Юрия Томчака, «высокая честь – быть выпускником Омской академии МВД, поскольку здесь учились многие из тех, кто сейчас занимает высокие посты в Министерстве внутренних дел и прославили образовательное учреждение далеко за пределами нашего региона»

В своем обращении к выпускникам руководитель областного управления МВД пожелал «сделать все возможное для укрепления законности и правопорядка в нашей стране». Учитывая те тенденции и процессы, которые бурлят и в России и конкретных субъектах

Федерации, можно предположить, что роль правоохранительных органов в поддержании стабильности, в борьбе с коррупцией будет только возрастать.



Поэтому работа с абитуриентами, курсантами, младшим командным составом – это огромный и важный пласт ежедневной воспитательной и патриотической работы, к которой привлекаются старые проверенные кадры – легенды омского уголовного розыска.

- Очень важно не только сформулировать новый образ стража порядка, но и наполнить его соответствующим достойным содержанием, - подчеркивает ветеран академии МВД России, полковник милиции Владимир Фролов. – Сейчас группа сотрудников академии – бывших и нынешних – готовят к изданию свою версию программы подготовки сотрудников МВД «нового поколения». Постараемся учесть и практический опыт ветеранов, и современные разработки.

Энтузиастам остается только пожелать удачи. Кстати, через два года омская академия МВД России отметит полувековой юбилей в статусе высшего учебного заведения. Неплохо было бы к круглой дате издать этот коллективный труд.

Александр Грасс,

Независимый журналист.